
Ako sa Slováci stravujú
v našich reštauráciách

73%

51%

chodí do reštaurácií na obedové menu

chodí do reštaurácií na stretnutia s priateľmi

6,30€
priemerná suma, ktorú minieme v reštaurácii

71%
zákazníkov sa podelí o svoje skúsenosti
z reštaurácie s blízkymi

21%
Slovákov sa stravuje v reštauráciách
niekoľkokrát do týždňa

90%
ľudí si objednáva ďalšie produkty
a služby, ktoré nie sú v cene kupónu

50% 3zákazníkov ZlavaDna.sk si našlo až 3 obľúbené
reštaurácie, kde chodí za plnú cenu

45%
návštevníkov reštaurácií
je vo veku 18 až 39 rokov

4 z 5 ľudí si plánuje návštevu reštaurácie
1-3 dni vopred

€€ €

Zdroj: Prieskum spoločnosti Creative Web, s.r.o. realizovaný v období 10/2015. 


